



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA : 021-01/14-01/2
URBROJ : 2100/09-14-01/01
Jagodnjak, 07.02.2014.

Z A P I S N I K

sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak

Sjednica Vijeća održana dana 07.02.2014. godine u vijećnici Općine sa početkom u 18,05 sati.

Prisutni vijećnici: Johan Urtajl, Predrag Tomašević, Milovan Pandur, Vlado Dombi, Janika Kling, Dalibor Dragojlović, Milenko Tovjanin, Radivoj Damjanović, Milan Zuber, Stevan Kovačević, Nikola Bogdan, Vjekoslav Pavlečić

Ostali prisutni: Anđelko Balaban, načelnik Općine Jagodnjak, Stevo Mlinarević, zamjenik načelnika, Anto Dragičević, zamjenik načelnika.

Predsjedavajući: Johan Urtajl, predsjednik vijeća
Zapisničar: Jovan Nedić, dipl.iur.

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuje 12 vijećnika te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

Dnevni red

1. Izvještaj o radu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak
2. Prijedlog članova Nazdornog odbora KTD Gmajna
3. Proračun Općine Jagodnjak za 2014. godinu
4. Obavijest o natječaju za poduzetnički inkubator
5. Uklanjanje hangara iz dvorišta Općine
6. Izrada strateških planova razvoja Općine Jagodnjak
7. Razno

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe te dopune dnevnog reda.

Vijećnik Vlado Dombi predlaže da se dnevni red upotpuni sa još jednom točkom i to: Ugovor sa veterinarskom stanicom Beli Manastir za zbrinjavanje pasa lotalica.

Daljih prijedloga za dopunu dnevnog reda nema.

Predsjedavajući predlaže da se prihvati prijedlog te da se prijedlog dnevnog reda dopuni sa točkom 7. Ugovor sa veterinarskom stanicom Beli Manastir za zbrinjavanje pasa lotalica te da točkom 8. Razno.

Daje prijedlog na glasanje te utvrđuje da je prijedlog dnevnog reda sa navedenim izmjenama i dopunama prihvaćen jednoglasno glasanjem 12 vijećnika.

Predsjedavajući poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na zapisnike sa 5. i 6. sjednice Vijeća. Primjedbi nema i predsjedavajući daje prijedlog za usvajanje zapisnika na glasanje.

Nakon glasanja utvrđuje da je jednoglasno glasovima 12 vijećnika donesena slijedeća

O d l u k a

Usvajaja se zapisnik sa 5. sjednice vijeća od 30.12.2013. godine, KLASA : 021-01/13-01/15 URBROJ : 2100/09-13-01/01 te zapisnik sa 6. sjednice vijeća od 30.12.2013. godine, KLASA : 021-01/13-01/16, URBROJ : 2100/09-13-01/01.

Predsjedavajući utvrđuje da se prelazi na dnevni red.

Ad 1.) Izvještaj o radu KTD Gmajna d. o. o Jagodnjak

Izvještaj o radu KTD Gmajna d.o.o. Jagodnjak podnosi direktor Milan Drača.

Milan Drača započinje izlaganje te prije svega pozdravlja sve nazočne i napominje kako svi imaju primjerak izvucen iz bruto bilance da bi mogli lakše pratiti izlaganje izvještaja. Izvještaj započinje čitanjem prihoda i rashoda za period od 01.01. – 31.12.2013. nakon čega će obrazložiti svaku stavku ukoliko bude bilo kakvih pitanja i nejasnoći.

Predsjedavajući daje prijedlog na raspravu.

Vijećnik Zuber Milan je pohvalio knjigovodstvo iz Belog Manastira.

Milan Drača napominje da je dao otkaz Skupštini KTD Gmajna na položaj direktora i zahvaljuje se svima na suradnji.

Predsjednik vijeća predlaže prihvaćanje izvještaja te poziva prisutne na glasanje.

Nakon provedenog glasanja utvrđuje da je jednoglasno glasanjem 12 vijećnika donesen slijedeći

Z a k l j u č a k

O prihvaćanju Izvješća o radu KTD „Gmajna“ d.o.o. Jagodnjak

KLASA: 021-05/14-01/17, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Izvješće je sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad 2.) Prijedlog članova Nadzornog odbora KTD Gmajna

O prijedlogu izmjena i dopuna Odluke o osnivanju komunalnog trgovačkog društva s ograničenom odgovornošću „Gmajna“, koja je dodnesena 29.12.2009. godine izlaže načelnik. Načelnik navodi da treba organizirati Nadzorni odbor u Gmajni o čemu iznosi i prijedlog budući je na sjednicama vijeća bilo pitanja o radu Gmajne. Na njegovu inicijativu i na inicijativu drugih vijećnika dolazi do prijedloga da se formira Nadzorni odbor koji bi činili vijećnici od 7 članova koji bi pratili i kontrolirali rad Gmajne.

Predlaže dalje da predsjednik Nadzornog odbora bude Johan Urtajl a članove Milana Zuberu, Vladu Dombija, Milovana Pandura, Milenka Tovjanina, Dalibora Dragojlovića i Janiku Klinga.

Ukoliko se vijeće složi s ovim prijedlogom, navodi da će iste imenovati u Nadzorni odbor.

Navedene izmjene dalje bi trebale biti registrirane kod Trgovačkog suda u Osijeku.

Predsjedavajući otvara raspravu po ovom prijedlogu.

Pročelnik JUO Jovan Nedić navodi da ovo znači promjenu odluke o osnivanju komunalnog poduzeća zato što je odlukom predviđeno da skupština obavlja poslove Nadzornog odbora. Ovim izmjenama napraviti će se izmjene i dopune odluke koja je donesena, unijet će se da postoji Nadzorni odbor kojeg čine 7 članova no isto tako naglašava da se treba odrediti tko bira direktora – Nadzorni odbor ili Skupština.

Vijećnik Zuber ima pitanje vezano za odluku koje je donijelo Općinsko vijeće o osnivanju komunalnog trgovačkog društva i misli da bi se ta odluka trebala staviti izvan snage ili dopuniti. Pročelnik navodi da će doći do izmjene Odluke o osnivanju KTD Gmajna sukladno prijedlogu načelnika na način da bi Nadzorni odbor činilo sedam članova a Skupštinu jedan član.

Postignuta je suglasnost da direktora komunalnog društva po ovom prijedlogu bira i dalje Skupština.

Predsjedavajući daje navedeni prijedlog na glasanje.
Nakon glasanja utvrđuje da je na glasanju bilo prisutno 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O D L U K A
O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ODLUKE

o osnivanju komunalnog trgovačkog društva
s ograničenom odgovornošću
„Gmajna“

KLASA: 021-05/14-01/19, URBROJ: 2100/09-14-01/01
Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad 3.) Proračun Općine Jagodnjak za 2014. godinu

Prijedlog Proračuna Općine Jagodnjak za 2014. godinu iznosi načelnik.

Navodi da se proračun bitno ne razlikuje od onog prvobitnog te da je izmijenjen jedan manji dio i navodi one dijelove koji su izmijenjeni u odnosu na prijedlog Proračuna sa 5. sjednice Vijeća.

Predsjedavajući i prisutni slažu se s istim.

Načelnik navodi da je visine Proračuna ista ,10.314,050 kn i sa prihodovne i rashodovne strane, a promjene u odnosu na prvobitni proračun su slijedeće:

1. Na rashodovnoj strani
 - a) korištenje privatnog automobila u službene svrhe – umanjen je iznos na 8.000,00 kn sa 10.000,00kn
 - b) monografija Jagodnjaka je umanjena na 9.000,00kn sa 10.000,00kn
 - c) tekuće donacije vjerskim zajednicama – adaptacija zida crkve 5.000,00kn gdje postoji opasnost od urušavanja zida pa je ova adaptacija doista potrebna što je ubačeno u prijedlog proračuna.
 - d) potreba pomaganja najboljim sportašima što je uvršteno u posebnu stavku na rashodovnoj strani proračuna , poslije printanja proračuna koji je bio zamišljen sa 30.000,00kn sa rashodima , načelnik je razgovarao sa Predragom Tomaševićem o međunarodnim natjecanjima njegovog sina za kojeg će se trebati nabaviti puška koja je izuzetno skupa pa je načelnik predložio da se iznos od 10.000,00kn poveća na 15.000,00kn i predlaže da se 5.000,00kn nadopuni za Udrugu jer je Udruga imala puno troškova. Dakle, predlaže 15.000,00kn za ovu stavku kao nagrada najboljim sportašima i 5.000,00kn za Streljačku Udrugu Mars.
 - e) donacije KTD Gmajna sa 150.000,00kn na 70.000,00kn no ukoliko bude bilo potrebe za većim sredstvima ta će se sredstva tražiti naknadno na vijeću.
 - f) sredstva za otvaranje firme u Njemačkoj – 5.000,00kn. Radi se o ideji da se sa Belim Manastrom i Općinom Petlovac te ostalim zainteresiranim firmama Baranje otvori firma u Njemačkoj koja bi zastupala zajedničke interese . Ciljevi firme su povećati zaposlenost .
 - g) rezerve proračuna 148.972,00kn umanjuju se za 10.000,00kn pa se sad radi o iznosu od 138.972,00kn
 - h) renoviranje Doma kulture 50.000,00kn.

Načelnik predlaže usvajanje proračuna.

Predsjedavajući daje prijedlog Proračuna za 2014. godinu na raspravu.

Kako se nitko ne javlja za raspravu daje prijedlog Proračuna za 2014. godinu na glasanje.

Utvrđuje da glasanju prisustvuje svih 12 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O D L U K A

o donošenju Proračuna Općine Jagodnjak za 2014. godinu

KLASA: 021-05/14-01/01, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad 4.) Obavijest o natječaju za poduzetnički inkubator

O natječajima za poduzetnički inkubator izvještava načelnik.

Navodi da ukoliko ne prođu na natječaju za poduzetnički inkubator da će se lokacija istog premjestiti na gospodarstvenu zonu. Do 18. veljače 2014. je otvoren natječaj, radi se o fondu za regionalni razvoj EU i moguće je 99% sufinanciranje projekta. Nositelj projekta je Općina a partneri su Poljoprivredni fakultet, udruga Baranjski kulin i klaster Baranjski kulin. Cilj inkubatora je napraviti halu za proizvodnju kulina i drugih suhomesnatih proizvoda, dakle poboljšati proizvodnju kulina i dići na višu razinu tj. proizvođačima omogućiti gotov pogon za rad gdje bi pokrenuli svoju proizvodnju a ujedno je i povećali. Na taj način dobilo bi se više registriranih proizvođača kulina i povećala zaposlenost.

Prisutni vijećnici primaju k znanju navedenu obavijest.

Ad 5.) Uklanjanje hangara iz dvorišta Općine

Načelnik predlaže da se ukloni hangar koji je u vlasništvu Šalajić Perice, a nalazi se na čestici Općine pa se treba donijeti odluka vezano za uklanjanje tog hangara.

Pročelnik nastavlja sa objašnjenjem da je zemljište u vlasništvu Općine Jagodnjak a zgrada u vlasništvu druge osobe, prednost je da se radi o montažnoj zgradi pa se ne može tvrditi da je zgrada čvrste građe te se može tražiti da se ukloni ukoliko ne dođe do dogovora sa vlasnikom. Predsjedavajući predlaže da se donese odluka o uklanjanju zgrade, a daljnje rješavanje bilo sa vlasnikom bilo na sudu da bude u kompetenciji načelnika.

Vijećnik Milan Zuber predlaže da kad se donese odluka o uklanjanju hangara dogovori sa vlasnikom rok od nekih 2 mj. tj. do 30.04.2014.

Predsjedavajući daje prijedlog o uklanjanju hangara na glasanje.

Utvrđuje da je glasanju bilo prisutno 12 vijećnika te da je donesena jednoglasno

O D L U K A

o uklanjanju hangara

KLASA: 021-05/14-01/18, URBROJ: 2100/09-14-01/01

Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 6.) Izrada strateških planova razvoja Općine Jagodnjak

Načelnik naglašava da je zbog budućeg proračuna i plana investicija dobro da se napravi nacrt elaborata. Treba napraviti strateški plan određujući prioritete i vidjeti što potencirati, na koji način i u čemu pomagati građane. Komunalna struktura je prioritet. Definitivno treba napraviti elaborat sa smjernicom razvoja.

Sa diskusijom nastavlja vijećnik Vlado Dombi koji predlaže da treba napraviti analizu tržišta (Jagodnjaka) na način da se provede anketa pomoću koje će se saznati vizija razvoja Jagodnjaka od strane domaćeg stanovništva.

Načelnik se nadovezuje na temu ankete koja je već u procesu i naglašava da je anketa koncipirana na način da će se njenom analizom dobiti podataka stanovništva vezan za starosnu dob, obrazovanje, njihove vještine i sposobnosti i spremnost na prekvalifikacije i razne edukacije

te seminare. Na taj način će se dobiti cjelovita slika radne snage stanovništva Jagodnjak. Načelnik poziva sve vijećnike da se uključe u održavanje raznih radionica ukoliko bude bilo potrebe i interesa stanovništva Općine Jagodnjak.

Predsjedavajući da je prijedlog zaključka o izradi strateških planova razvoja Općine Jagodnjak na glasanje.

Utvrđuje da je glasanju bilo prisutno svih 12 vijećnika te da je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k

o izradi strateških planova razvoja Općine Jagodnjak
KLASA: 021-05/14-01/20, URBROJ: 2100/09-14-01/01
Zaključak je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 7.) Ugovor sa veterinarskom stanicom B. Manastir o zbrinjavanju pasa lotalica

Vijećnik Vlado Dombi postavlja pitanje o postojanju ugovora o zbrinjavanju pasa lotalica jer je u tijeku akcija cijepljenja pasa. Postoji velik broj neregistriranih životinja bez vlasnika kao i onih koji imaju vlasnika ali se puštaju van nadzora svojih vlasnika na ulice te ako takav ugovor ne postoji veterinar nema nikakve instrumente da čovjeka prisili na cijepljenje ili uklanjanje takvog psa.

Načelnik se slaže da postoji potreba za takvim ugovorom i predlaže sklapanje istog koji bi se platio iz rezervi proračuna. Na nivou godine taj iznos bi iznosio 30.000 kn.

Predsjedavajući daje prijedlog zaključka o potrebi sklapanja ugovora za zbrinjavanje pasa lotalica na glasanje.

Utvrđuje da je glasalo svih 12 vijećnika te da je jednoglasno donesen slijedeći

Z a k l j u č a k

o potrebi sklapanja ugovora za zbrinjavanje pasa lotalica na području Općine Jagodnjak
KLASA: 021-05/14-01/21, URBROJ: 2100/09-14-01/01
Zaključak je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 8.) Razno

Vijećnik Dalibor Dragojlović daje prijedlog da se Ulica Nikole Tesle sanira od blata i vode.

Predsjedavajući zaključuje sjednicu u 19,30 sati.

Zapisničar:
Jovan Nedić

Predsjedavajući:
Johan Urtajl